

## Misna slavlja i župni oglasi

Pon. 15. srpnja	18.30 + Dinko Franjković	Sv. Bonaventura
Utorak 16. srpnja	18.30 + Đurđica Ivčević (30. dan); Katica, Mirko i Vlade Tutek; Roža i Joso Božičević	Majka Božja Karmelska
Sri. 17. srpnja	18.30	Na čast Sv. Josipu
Čet. 18. srpnja	18.30 + Tatjana Tunjić (30. dan)	
Petak, 19. srpnja	18.30	Po nakani (al)
Sub. 20. srpnja	17.45 Vjenčanje: Marin Peraković i Matea Božičević 18.30 + Fanika i Mijo Božičević; Milan Božičević Šimić; Milan Božičević i ob. Biondić; ob. Luketić i ob. Stipetić; Dragan Matešković; Snježana Galić; Milan, Ana i Josip Turkalj. 19.00 VINIČICA – Proslava Sv. Ilije proroka	
<b>Sv. Ilija prorok</b>		
16. NKG 21. srpnja	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: Za sve poginule i nestale hrvatske branitelje; Nikola, Dragica i Adriana Rupčić; Marijana i ob. Kirasić.	

1. PROSLAVA OBRANE – Modruško-ogulinskog kraja, Karlovačke županije i Domovine Hrvatske; Dan hrvatskih branitelja Ogulinskog kraja te 2. Memorijal „Ivica Cindrić“ bit će u nedjelju, 21. srpnja programom od Sv. Petra Og. do Pitomog Javora.

2. VJENČANJE: Zaručnik Marin Peraković, rkt. s Pešćenice (Og); rođ. 8. 11. 1988. od Ivica i Mirjane r. Marković; tehničar za računalstvo; zaručnica Matea Božičević, rkt. iz Skradnika; rođ. 19. 1. 1995. od Dražena i Željke r. Sabljak; prvostupnica cestovnog prometa.

3. ČEPOVI – skupljamo ih za liječenje bolesne djece. Hvala na dobroj volji i skupljanju...

4. PREMINULA je 7. srpnja + Milka Crnković iz Otoka; r. 1936. (preminula). RIP.

5. DOPRINOS: – za crkvu: Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

## Proslava Dana hrvatskih branitelja Ogulinskog kraja

Grada Ogulina, Općine Josipdol, Općine Tounj, Općine Plaški i Općine Saborsko

### 2. Memorijal „Ivica Cindrić“ - Nedjelja, 21. srpnja 2019.

9.00 h – Molitva pokraj groba poginulog hrvatskog branitelja Ivica Cindrića (groblje Sv. Petar, Ogulin); 9.30 sati – Odavanje počasti kod spomenika poginulim hrvatskim braniteljima u Ogulinu; 10.15 sati – Odavanje počasti kod spomenika poginulim hrvatskim braniteljima Siniši i Zrinku Rendulić u Oštarijama; 10.45 sati – Odavanje počasti kod spomenika Ivici Cindriću, prvom poginulom hrvatskom branitelju Ogulinskog kraja u Sabaljskoj Dragi: - Odlazak biciklista preko Poljaka i Pavlića na Spomen-obilježje Pitomi Javor - Odlazak ostalih sudionika kod spomen ploče poginulim hrvatskim braniteljima u Kuterovce i odavanje počasti.

11.30 sati – Odavanje počasti kod Spomen-obilježja na Pitomom Javoru

12.00 sati – Odavanje počasti kod spomenika na Cerovniku: - Sv. Misa u župnoj crkvi na Cerovniku (fra Mirko Gregov, trećoredac iz Ogulina). 13.30 sati - Nastavak programa pokraj škole na Cerovniku; - Taktičko-tehnički zbor Hrvatske vojske; okrjepa i sportsko druženje; - zabavni program uz „Ličke drvosječe“. U B O J - Udruga branitelja Općine Josipdol



Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

14. srpnja 2019. • 15. NKG • God. X. • br. 28 (463)



### Tko je moj bližnji?

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinih?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče

mu na to Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.«

Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobide. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobide. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrinu se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'«

»Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!« Riječ Gospodnja. (Lk 10, 25-37)

### Kako je ona uspjela napraviti ono što je svima nemoguće?

Na našem putovanju na zemlji prema Cilju, često čujemo negativne komentare: „To je nemoguće! To nikome nije uspjelo! Nema smisla gubiti vrijeme...“ Do Cilja stižu oni koji su kao žaba iz ove priče. Jedna se je skupina žaba natjecala. Trebale su se popeti na jako visok toranj. Utrku je došlo gledati mnogo gledatelja. Svi su htjeli dati podršku žabama, ali nitko nije uistinu vjerovao da će ijedna od natjecateljica uspjeti doći do vrha tornja. Mahali su glavama i govorili: „Joj! Joj! To je vrlo naporno! Neće uspjeti.“



I doista, žabe su polako počele odustajati – jedna po jedna. Gledatelji su i dalje vikali: „To je vrlo naporno! Neće dospjeti tako visoko! Uzalud se trude.“ Žabe su odustajale i okretale se natrag, sve osim te jedne, koja je ustrajno išla naprijed. Nije se htjela predati bez obzira na to što je ostala sama. Na kraju su odustale sve osim nje, koja se je na kraju popela na vrh tornja. Ostale žabe, kao i gledatelji, željeli su saznati kako je uspjela napraviti ono što su svi smatrali nemogućim. Jedan je gledatelj pristupio žabi pobjednici i zapitao je odakle joj toliko snage i hrabrosti da izdrži do samoga vrha. Tada su shvatili da je pobjednica – GLUHA! Da biste u životu mogli ustrajati do Cilja, ponekad zaista treba biti gluh na negativne i obeshrabrujuće komentare. (Izvor: book.hr)

## Duhovna obnova

Duhovna obnova pod vodstvom svećenika može dati novo iskustvo vjere koja probuđuje i obnavlja čovjekovo srce u Duhu Svetomu. Obnoviti se u nutarnjeg čovjeka koji će živjeti svoju vjeru u molitvenom i sakramentalnom životu, važno je za život Crkve i svjedočenje Isusa Krista.

Kada u potpunosti predamo svoj život Isusu Kristu, po svojoj slobodnoj volji dajemo prostora Duhu Svetomu da raspiruje u nama svoju milost. Duh Sveti djeluje u nama i potiče nas da se sve više otvaramo stvarnosti Božje ljubavi. To ražaruje srce za djelovanje Duha Svetoga i time se otvaramo karizmama i darovima kojima nas je Bog blagoslovio.



Svećenici imaju puninu pomazanja i darova Duha Svetoga u službi Kristu i Crkvi i pozvani su da slijede Evanđelje i čine sve što je Isus činio. „Ova će čudesa pratiti one koji budu vjerovali: pomoću mog imena izgonit će zle duhove; govorit će novim jezicima; zmiје će uzimati rukama; ako popiju što smrtonosno, neće im nauditi; na bolesnike stavljat će ruke, i oni će ozdravljati!“ (Mk 16,17- 18).

Duhovna obnova i iskustveni životvorni susret s Bogom, Njegovom ljubavi i prisne blizine potreba su svakoj duši da bi doista doživjela Krista kao živoga Boga i Njegovu prisutnost u životu svakog čovjeka.

U duhovnim stvarnostima važno je razlučivanje i biti uravnotežen u svome djelovanju. Nije dobro težiti za duhovnim utjehama i tako trčati od jednog do drugog duhovnog seminara, samo zato da bismo se osjećali lijepo, a zanemarujemo rad na sebi u osobnoj molitvi. Raditi na sebi uz sakramentalni život, svetu Misu, osobnu molitvu, čitanje Božje riječi i činjenje djela ljubavi prema bližnjima; sve to treba izgrađivati duhovno i dopustiti Bogu neka mijenja srce svakog pojedinca.

Nakon duhovne obnove sve to treba primijeniti kroz vlastiti molitveni život; naći sebe u duhovnosti koja odgovara osobnim pokretima srca i duše: tako dublje upoznajemo Isusa Krista, Njegovu volju za naše živote i darove koje smo primili da se možemo izgradnjom staviti na služenje drugima. Nasljedovati Krista na različite načine u službi potrebitima, nemoćnima, siromašnima, starijima... – put je poniznosti.

Treba ići uskim putem križa i ljubavi, stavlajući se u službu nove evangelizacije, baš kako nam to ukazuje Isusova Radosna vijest. Jedan od načina kako to svatko može ostvariti, jest biti aktivan u svojoj župnoj zajednici, staviti se na raspolaganje svome župniku, a dalje će Duh Sveti voditi i usmjeravati nas da otkrijemo osobni put služenja Bogu i bližnjima.

Ponajprije je djelotvorna ljubav u svjedočenju Isusa Krista ključ prave istinske evangelizacije. Ljubav je temelj jer Bog je ljubav i po ljubavi djeluje. To nam u zalag ostavlja i sam Isus: „Novu vam zapovijed dajem: Ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, ljubite i vi jedni druge! Ako imate ljubavi jedni prema drugima, po tom će svi prepoznati da ste moji učenici“. (Iv 13,34-35)

(Sv. Matej – Viškovo)

## Program duhovne obnove za molitvene zajednice Karmelska bratovština – Živa krunica – Marijini štovatelji Mlada nedjelja, 14. srpnja 2019. – Cjelodnevno klanjanje

**10.00 – Sv. Misa u Svetištu i izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta - klanjanje – privatna pobožnost**

**13.00 – Mogućnost zajedničkog ručka**

**14.00 – Duhovni nagovor** o molitvi (fra Mirko Gregov) - molitva Zlatne krunice (pjevana) i litanije Presvetom Srcu Isusovom - mogućnost za sakrament ispovijedi (dva svećenika).

**15.00 – Duhovna misao** o meditaciji (župnik) - Pjevana Večernja - blagoslov s Presv. Oltarskim Sakramentom.

**16.00 – Nastavak druženja u Župnom domu:**

- planiranje daljnjeg djelovanja molitvenih zajednica - pobožnost Prvih pet subota Bezgrešnom Srcu Marijinu



## Priopćenje Ordinarijata u Gospiću



Dragi vjernici Gospićko-senjske biskupije, upozoreni smo kako je na web stranici Hrvatskog Krsnog Zavjeta objavljena obavijest o održavanju seminara „Knjiga Istine“ u Svetištu Gospe od Krasna u nedjelju 14. srpnja 2019. Ovime se ograđujemo od održavanja Seminara koji će se održati u hotelu Degenija u blizini Svetišta, a ne u Svetištu Gospe od Krasna kako je navedeno.

Ne ulazimo u pitanje osobe voditelja seminara, već ističemo da se nije ni usmeno ni napismeno obratio ovom Ordinarijatu kao niti upravitelju Svetišta Gospe od Krasna da protumači o kakvom se „seminaru“ radi. Također od ovoga Ordinarijata nije zatražena potrebna suglasnost.

„Knjiga Istine“, u kojoj se nalaze poruke Marije od Božanskog Milosrđa, sadrži brojne teške teološke pogreške koje se protive doktrinalnom nauku Katoličke crkve. Među porukama nalaze se i teške zablude u koje se uvodi vjernike među kojima je i nazivanje sadašnjeg pape „lažnim prorokom“. Svaki vjernik u skladu s naukom Katoličke crkve pozvan je na „religiozni posluš volje i razuma koji se treba na osobit način iskazivati autentičnom učiteljstvu rimskoga prvosvećenika i kad ne govori ex cathedra“ (Lumen gentium, 25). Svaki vjernik pristajući uz ovakav nauk upada u rizik odvajanja od Katoličke crkve tj. ekskomunikaciju.

Odgovorom za katolički nauk, ovaj Ordinarijat, poznavajući sadržaj Seminara, ne može preporučiti vjernicima Gospićko-senjske biskupije da sudjeluju na Seminaru „Knjiga Istine“. Srdačno vas pozdravljam,

+ Zdenko Križić, biskup